Załączniku nr 3 do  uchwały  nr 1/2021 
                    REGULAMIN KORZYSTANIA Z OBIEKTÓW 
                RUDZKIEGO KLUBU SPORTOWEGO W ŁODZI
	



I. UPRAWNIENI  :
Członkowie Zarządu i etatowi pracownicy klubu oraz Honorowi Członkowie
· Bezpłatnie bez ograniczeń, po uzgodnieniu terminów z nadzorującym obiekt Członek Zarządu ma prawo zaprosić osoby towarzyszące (max do 3 osób), po uzgodnieniu tego faktu z prezesem klubu i kierownikiem obiektu.
Trenerzy 
· Bezpłatnie w terminach uwzględnionych w harmonogramie zajęć z grupą treningową. W innych terminach, nieodpłatnie po uzgodnieniu terminu i zakresu z kierownikiem obiektu.
Zawodnicy
· Bezpłatnie w terminach uwzględnionych w harmonogramie zajęć dla grupy treningowej, do której zawodnik przynależy. W innych terminach za zgodą trenera prowadzącego oraz po akceptacji i określeniu zasad przez kierownictwo obiektu.
Członkowie wspierający
· Bezpłatnie 8 x w miesiącu w terminach ustalonych i zakresie zaakceptowanym przez kierownictwo obiektu.
 Byli zawodnicy
· Pozostali odpłatnie ze zniżką 30 % według aktualnego cennika korzystania z obiektu ,tylko w terminach i zakresie uzgodnionym z kierownikiem obiektu.
Rodzice zawodników do 13 roku życia                                                                                    
· Możliwość wykupienia karnetu dedykowanego. Korzystanie z obiektu możliwe w terminach zajęć dziecka i tylko pod warunkiem technicznych możliwości na obiekcie.
Pozostali
· Odpłatnie według obowiązującego cennika i ustalonych  terminach 

II.  ZASADY :
Wejście na obiekt „Arenę”
· Tylko osoby uprawnione – dedykowanym wejściem
· Otwieranie drzwi za użyciem osobistej karty kontroli dostępu 
· Obowiązuje obuwie halowe i lekkoatletyczne – czyste i nieużywane na powietrzu. 
Zachowanie na obiekcie
· Trenerzy są zobowiązani do koordynowania terminów i czasu między grupami treningowymi w zakresie treningów specjalistycznych ( między innymi : starty z bloków , bieg z obciążeniem „sanki”, biegi na płotkach na kilku torach ) oraz wykorzystania siłowni 
· Zachować szczególną uwagę na współćwiczących , a w szczególności  unikać sytuacji kolizyjnych związanych z przyjętym  kierunkiem biegu lub wykonywanego ćwiczenia .
· Sprzęt sportowy znajdujący się na obiekcie należy użytkować zgodnie z jego przeznaczeniem i składować po użytkowaniu w miejscu i porządku dla niego przewidzianym
· Sprzęt sportowy z „magazynku” pobierać tylko i wyłącznie za wiedzą trenera prowadzącego zajęcia lub kierownika obiektu
· Trening na siłowni dla zawodników niepełnoletnich, tylko i wyłącznie pod opieką trenera
III . POSTANOWIENIA KOŃCOWE
· Przez korzystanie z obiektu rozumie się udostępnienie przez Rudzki Klub Sportowy choćby jednego elementu z wymienionych tj. bieżnia lekkoatletyczna zewnętrzna , murawa stadionu , hala sportowa, szatnia.
· Nadzór nad prawidłowym korzystaniem z obiektu , użytkowanie sprzętu zgodnie z przeznaczeniem oraz zachowania porządku na obiekcie po zajęciach treningowych należy do trenera danej grupy treningowej . 

· Karta dostępu pełni funkcję legitymacji członkowskiej, która potwierdza przynależność klubową.

· Wejście na Arenę treningową jest możliwe jedynie przy użyciu osobistej karty dostępu wystawionej przez klub. Zakazuje się udostępniania kart osobą trzecim jak i wpuszczania ich przy swoim wejściu bez względu na ich status klubowy. 

· Wszyscy uprawnieni ( z wyjątkiem wynajmujących obiekt na zasadzie umowy) muszą mieć złożoną deklarację członkowską i nie mogą mieć żadnych tytułów zaległości finansowych względem klubu oraz aktualne badania lekarskie. W przypadku zaistnienia takich, karta dostępu zostanie zablokowana, a klub zastrzega sobie prawo niewpuszczenia takiej osoby na obiekt do czasu uregulowania spraw o których mowa jak wyżej.  Za zaległości uważa się brak wpłaty składki członkowskie po 15 dniu każdego miesiąca oraz inne należne zobowiązania wobec klubu. 
· W przypadku braku badań lekarskich u osób nieposiadających statusu czynnego zawodnika wymagane jest złożenie oświadczenia o własnej odpowiedzialności za udział w treningu sportowym.

· Trenerzy mogą wprowadzić na Arenę treningową zawodnika początkującego bez karty dostępu i deklaracji członkowskiej  na 2 treningi pilotażowe. Trener jest zobowiązany do dokonania wpisu danych takiej osoby do rejestru znajdującego się w pokoju trenerów. 

· Osoby wynajmujące obiekty, zawodnicy klubu oraz trenerzy podpisując ten regulamin zobowiązują się, że w przypadku udostępnienia przez nich obiektu osobom trzecim niezgodnie z postanowieniami końcowymi tego regulaminu uiszczą za nich opłatę w wysokości zgodną z cennikiem wynajmu obiektu za każdy przypadek.
Naliczenie ww. kwoty będzie traktowane, jako powstanie zobowiązania finansowego wobec klubu w postaci dodatkowej składki członkowskiej.

· Jedynymi osobami uprawnionymi do udostępniania obiektu zarówno odpłatnie, jak i nie odpłatnie jest kierownictwo klubu.

· Decyzja kierownika obiektu lub osoby nadzorującej obiekt w danym dniu, w przypadku odmowy udzielenia bezpłatnego wejścia z przyczyn technicznych jest ostateczna.

· Kierownik obiektu lub osoba nadzorująca obiekt w danym dniu, w przypadku nieprzestrzegania przez trenującego regulaminu korzystania z obiektu jest upoważniona do usunięcia go z obiektu, a jej decyzja jest ostateczna.

· Pierwsza karta dostępu wydawana jest bezpłatnie. W przypadku zagubienia karty i wydania duplikatu pobierana jest opłata w wysokości wynosi 25 zł.

· [bookmark: _GoBack]Regulamin wchodzi w życie z dniem 01.04.2021r. na podstawie 
uchwały Zarządu Klubu nr 1/2021 


